

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Исянбаева Рината Минеровича на тему: «Повышение эффективности предприятий молочнопродуктового подкомплекса на основе совершенствования инвестиционной деятельности в регионе (на примере Саратовской области)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство).

Реализация инвестиционного потенциала молочнопродуктового подкомплекса является одним из ключевых направлений развития отрасли, поскольку сельскохозяйственные и перерабатывающие предприятия остро нуждаются в притоке финансовых ресурсов для обновления и модернизации устаревших основных фондов, внедрения новых технологий и расширения производства, что предопределяет экономическую эффективность отрасли и конкурентоспособность производимой продукции.

Таким образом, тема диссертационного исследования Исянбаева Р.М. является актуальной и обладает практической значимостью для АПК.

В представленном автореферате, автором на высоком научно-методическом уровне представлены основные научные и практические результаты проведенного диссертационного исследования, которые обладают научной новизной и соответствуют целям и задачам исследования.

Автором проведено научное обоснование рекомендаций по развитию кооперации как нового направления инвестирования в молочнопродуктовом подкомплексе АПК, предложены меры по совершенствованию механизма реализации инвестиционных проектов с целью повышения эффективности предприятий молочной отрасли народного хозяйства.

Особый интерес представляет предложенная соискателем система показателей, позволяющих осуществить комплексную оценку эффективности реализации инвестиционных проектов в сфере молочнопродуктового подкомплекса и влияния инвестиций на повышение эффективности деятельности предприятий молочной отрасли.

Несмотря на положительную оценку автореферата диссертационной работы Исянбаева Р.М., следует отметить некоторые недостатки. В работе следовало бы

отразить влияние девальвационным и инфляционных процессов, проходящих в экономике, на эффективность реализации инвестиционных проектов в молочнопродуктовом подкомплексе АПК.

Однако, высказанные замечания не снижают общий высокий уровень диссертационного исследования и значение полученных результатов.

В целом, ознакомление с авторефератом диссертационной работы позволяет сделать вывод о соответствии представленного исследования требованиям ВАК Минобрнауки России, и пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор, Исяняев Ринат Минерович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство).

Кандидат экономических наук,
старший научный сотрудник лаборатории
экономики и организации животноводства
ФГБНУ «Федеральный научный центр
животноводства – ВИЖ имени академика Л.К.Эрнста»

 Тихомиров
Алексей Иванович

Подпись Тихомирова А.И. удостоверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ «Федеральный
животноводства – ВИЖ имени академика
кандидат сельскохозяйственных наук



Сивкин
Николай Викторович

Контактные данные:

142132, Московская область, Г.о. Подольск, Дубровинский, 60
Тел. 8 (4967) 65-15-80, 8 9254535903, E-mail: iskhoblyu@y991@gmail.com